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la Nupes <<· gngnotee >> par -
les dissidents aux législatives 
Selon le dernier sondage Harris Interactive - Toluna pour Challenges, les candidats de gauche 
h~rs Nupes pourraient glaner près de 4 '% des suffrages lors du premier tour, le 12 juin. 

L
a Nupes a toujours le tés soutenus par la majorité 
vent en poupe, mais elle présidentielle obtiendraient 
souffre des candidatu- 27 % des voix (26 % le 

res de gauche dissidentes 25 mai), le RN est crédité"de 
qui se multiplient sur le ter- 21 % des intentions de vote 
ritoire. C'est ce que révèle (stable), LR-UDI de 9 % (sta-
la dernière enquête Harris ble) et Reconquête! de 7 % 
Interactive - Toluna pour le (stable). 
magazine Challenges, réalisé • 
en partenariat avec le • la chute de LR et 
Groupe Nice-Matin c1)_ de l'UDI se confirme 
Au premier tour, si les légis- En projection du nombre de 
latives avaient lieu au- slèges, les macronistes olr 
jourd'hui, 24 % des électeurs tiendraient la majorité abso­
glisseraient dans l'urne un lue à l'Assemblée nationale 
bulletin de la Nupes, soit 4 % ( entre 300 et 350 fièges con-
de moins que la semaine der- tre 346 actuellement), devant 

Projection en sièges à l'Assemblée Nationale suite aux élections 
législatives (offre unique dans toutes les circonscriptions) 

Majorité présidentielle 
300 à 350 sièges 

Gauche (non NUPES) Majorité absolue 
o à 6 sièges 

LR et UDI 
35 à 55 sièges 
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EELV Divers droite -
18 à 33 sièges 3 à 8 sièges 

nière. En parfaite symétrie, la Nupes ( entre 96 et 160 siè- PS 
4 % des votants choisiraient ges). Les élus LR et UDl ver- 12 à 32 sièges 
un candidat de gauche non raient leur nombre fortement . 1 

DLF 1 
o à 1 siège 

soutenu par la Nouvelle diminuer(entre35et55,con- 1 
union écologique e.t sociale. tre 120 actuellement). 

LFI Pour le reste, bien que l'en- De son côté, le Rassemble­
quête ait été menée pour la ment national pourrait 
première fois en s'appuyant compter sur 35 à 55 députés, 
sur les candidatures réelles contre 8 lors de la précé­
(2) _ et non seulement sur les dente législature. Enfin, les 
étiquettes politiques-, lasta- zemmouriens de Recon-

j 54 à 80 sièges 

bilité des forces est remar- quête! peuvent espérer 
quable : les aspirants dépu- entre 0 et 3 édiles. 

PCF 
8à15sfèges 

1 

RN 
35 à 55 sièges / 
· Reconquête ! 

~ oà3sièges 
~ Extrême-droite 

Régionaliste/Divers o à 1 siège 
3 à 7 sièges 

Les enquêteurs de Harris In­
teractive ont, par ailleurs, 
cherché à savoir à quelle for­
mation politique les Français 
font le plus confiance pour 
faire de bonnes propositions 
en termes de politique sala­
riale. Les macronistes de Re­
naissance et leurs alliés sont 
jugés les plus crédibles, avec 
un score qui ne dépasse 
pourtant pas 36 %, devant 
le Rassemblement national 
(34 %) et Europe Écologie -
Les Verts (31 %). 

LIONEL PAOLI 
lpaoli@nicematin.fr 

1. Enquête réalisée en ligne selon la méthode 
des quotas, du vendredi 27 au lundi 30 mai, 
auprès d'un échantillon de 2 371 per5011nes 

représentatif de la population française âgée 
de 18 ans et plus, dont 2 006 personnes 
inscrites sur les listes électorales. l.a marge 
d' erreurdesrésuttatsd' ensembles' établit entre 
1,4 et 2,9 points selon les scores. 
2. Ce sondage a été réalisé sur l'offre réelle, 
c'est-à-dire que dlaque répondam se \Uj3tt 

proposer la liste officielle des candidats au 
premier tour des élections législatives dans sa 
propre circonscription. 


